

中国体彩报

2018年10月24日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年九月十六 总第1317期 刊号：CN11-0097



2018年第42周销售38.71亿

体彩单周筹集公益金8.57亿

10月15日至21日,体育彩票全国联销游戏共计销售38.71亿,筹集公益金8.57亿。当周销量环比增长27.36%,同比增长21.34%。当周,体育彩票中出14注500万及以上头奖,其中大乐透12注、7星彩2注。

▶ 相关报道见 A2 版

上海中出1注921万 奖池65.24亿

黑龙江湖北各中1注1474万

10月22日,体彩大乐透第18124期开奖:一等奖中出3注,其中1注为单注921万的基本投注头奖,出自上海;另外2注为单注1474万(每注兼中553万的追加投注奖金)的追加大奖,出自黑龙江、湖北。开奖后,大乐透奖池余65.24亿。

▶ 相关报道见 A2 版



足彩头奖 8注128万

10月22日,足彩第18136期开奖:14场胜负彩一等奖8注,单注128万;二等奖单注9987元;任选9场单注5437元。彩果中,贝蒂斯主场输球爆头冷。图为国米1比0力克AC米兰。



超级大乐透 第18124期

开奖日期:2018-10-22
 本期销量:216443708元
 开奖结果:08 10 12 19 20 + 10 11

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	9217353元	27652059元
二等奖	156注	50320元	7849920元
三等奖	1099注	2825元	3104675元
四等奖	45459注	200元	9091800元
五等奖	799659注	10元	7996590元
六等奖	6450766注	5元	32253830元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5530411元	11060822元
二等奖	60注	30192元	1811520元
三等奖	385注	1695元	652575元
四等奖	16205注	100元	1620500元
五等奖	283859注	5元	1419295元

奖池:6524154322.05元

排列3

第18288期 开奖日期:2018-10-22
 本期投注总额:14215532元
 开奖结果:2 7 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	10661注	11087440元
组选6	14976注	2590848元

第18287期 开奖日期:2018-10-21
 本期投注总额:13696806元
 开奖结果:0 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	1706注	1774240元
组选6	5397注	933681元

排列5

第18288期 开奖日期:2018-10-22
 本期投注总额:10318558元
 开奖结果:2 7 4 4 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	74注	7400000元

第18287期 开奖日期:2018-10-21
 本期投注总额:9981780元
 开奖结果:0 5 1 8 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	12注	1200000元



彩市新语

傻眼了! 这146人为何被体彩“踢出局”

■戴新

在山西的彩票业主圈子里,这或许是个爆炸性的新闻。就在上周,有146名彩票代销者被体彩“踢出局”了!

据《中国彩票行业每周动态》披露,10月16日,山西省体彩中心发布解除与146人彩票代销合同的声明。声明称,146人违反相关约定,中心依约取消其代销资格并采取停机、收回设备、不退保证金和押金等措施。

这146人,这几天肯定是“傻眼了”。在他们“傻眼”的背后,则是体育彩票大环境“亮眼”的大势。

2017年,我国彩票年销量达到逾4000亿的规模。截至当年6月,体育彩票历年累计销量达

13316亿,筹集公益金3592亿;全国体彩网点规模进一步扩大,体彩网点超过15万个,行业渠道超过3万个,为社会提供约30万个就业岗位,体彩公益贡献与日俱增。在这种情况下,每一个彩票网点的软硬件条件和能力,都体现着彩票的“颜值”,关乎着彩票公益的形象。

近年来,为提升网点效率,建设责任彩票,各级各地体彩机构建立了网点监督排查清理工作,对代销者进行逐一检查,检查内容包括是否委托他人代销彩票或转借、出租、出售投注设备,是否进行虚假误导性宣传,是否利用互联网销售彩票,是否向未成年人销售彩票、是否“僵尸网点”等。

在体彩机构不断开展的网

点监督排查清理工作中,一批不合格网点纷纷被“踢出局”,体彩销售渠道的规范性、纯洁性得到了保障。2016年8月,湖北省385家网点因长期无销售被列入“僵尸网点”黑名单,被湖北省体彩中心给予限期退机处理。2017年11月,深圳体彩发布公告,对32家存在“坐私庄”以及“参与非法彩票销售以及向未成年人售彩”等严重违反《彩票管理条例》规定行为的网点作出解除代销合同等决定。当年12月,新疆体彩发布公告,取消一批擅自利用互联网销售非法彩票的网点的销售资格并列入“黑名单”。

踢走不作为、乱作为者,是为了保护敢作为、能作为者。今年,国

家体彩中心发布了《中国体育彩票实体店形象基础要素设计与使用手册》(2018版),体彩销售工作面临的软硬件两手抓、两手硬的要求更为迫切。在这一形势下,不规矩、不规范、不作为的网点恐怕就更活不下去了。这些网点,要么被“踢出局”,要么自我淘汰。

回头再看,山西省体彩中心与146名代销者解除合同,“出局阵容”之大令人咋舌。这,既体现了体彩机构净化销售渠道的决心,也为不规矩、不规范、不作为的代销者敲响了警钟,同时也维护了守法、守规代销者的权益。

没有规矩,不成方圆。加强彩票渠道建设,需要绷紧依法治彩这根弦。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳